

雪梨臺灣學校辦理2023教師研習 加強線上學習與互動的技巧演練

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-04-01

雪梨臺灣學校今年已申請僑委會計畫與國內大學合作開設線上課程，預計開設不同年齡階層的班級；也申請國際學伴計畫、與苗栗公館國中及新竹竹蓮國小合作。因此在學期最後一週特別辦理教師研習活動，學習不同的基礎與進階線上教學模式與規劃，探討線上教學的原則與技巧。過程中老師們也傳承經驗與分享個案，學習活動熱絡、教學相長，老師們都獲益良多滿載而歸。

由於之前疫情關係、僑校課程都改成線上學習，同時間許多老師也都參與了僑委會舉辦的線上課程設計規劃研習課程，也熟悉基本的線上教學方法，因此學校這次的教師研習活動特別加強老師們在線上進階的授課的能力和技巧及相關主題的討論，教導老師們熟悉如何使用Google Meet 視訊會議的進階技能，並學習進階線上簡報、活動設計、遊戲規劃與線上資源的認識，期許老師們能在與文藻大學合作的線上課程和國際學伴計畫中能順利進行、提高學習成效。

線上教學無遠弗屆、能推廣給更多更遠的學習族群，是未來的學習趨勢與方向之一。校長簡明輝表示期許這次研討會讓老師們更熟悉進階的線上學習知識與方法，未來開發規劃更合適的線上教學模式，不論是同步的課程、讓老師即時傳道授業解惑外，或是非同步的課程錄製、讓學生複習與反覆學習。活動中校長也邀請老師們參與投入與國內大學合作開設線上課程及國際學辦的活動，從中學習更多線上課程設計模式與作法，期許能透過與經驗豐富的文藻外語大學線上課程及國際學伴互動過程中，學習到最新、更進階的線上教學知識與互動模式，在未來線上課程的開設與互動能更熟練精進、嘉惠海外與國內學子。



校長進行研習會討論



校長分享國際學伴和線上課程的施行作法